

Text Tímea Keresztényiová

Kúzlo S OBOČÍM

DEFINUJE CELÚ TVÁR, NÁŠ VÝRAZ, OTVÁRA OČI A JE ROVNAKO ZÁSADNÝ ANTIAGINGOVÝ HRÁČ AKO DOBRE PICHNUTÁ VÝPLŇ ČI BOTOX. OBOČIE. NEODPORÚČAME DOŇ ZASAHOVAŤ, JEDINE, ŽE BY TO BOLO NIEČO ULTRAPRIRODZENÉ A OVERENÉ.



Na permanentný mejkap máme svoj názor, hoci mu nechceme krivdiť, vo svojom čase znamenal naozaj zázračný zvrät pre všetky ženy, ktoré už nechceli riešiť dekoratívnu kozmetiku a chceli byť upravené 24/7. Lenže za tých dvadsať rokov sa desaťtisíce obo-

čí, liniek a pier aj nepodarili, jednak mala svoje limity technológia a pigmenty a jednak aj samotné tetovačky, ktoré nám s láskou poznamenali tváre na celý život. To sú všetky tie prazvláštne tvary a farebné variácie, ktoré vidíme dodnes okolo seba a na ktoré niekedy nezaberá ani najsilnejší laser. Ale! Pokrok je úžasná a nezastaviteľná vec a vďaka nej šikovné ženy vymýšľajú pre krásu skvelé vychytávky. Tak vznikla technika

Magic Brows, ktorej autorkou je Zuzana Bilská, uznávaná školiteľka a artistka v oblasti permanentného mejkapu a microbladingu.

Nezmení farbu, len vybledne

Hyperrealistické obočie, ktoré vyzerá ako vaše, kombinuje dve techniky: spomínaný microblading, čepielkový alebo strojový, čo závisí od vašej pokožky, a následne tieňovanie.

Nepredstavujte si animované obočie influenceriek z Instagramu, ktoré vyzerá ako nakreslené fixkou, ani ich ombré obočie, začiatok bledý, ku koncu tmavý, nie je to ono. Know-how spočíva v tom, ako správne vložiť tieň medzi chĺpky, aby bol dojem absolútne prirodzený. Dokonca až tak, že Magic Brows vyzerá vynikajúco aj na pacientkach po chemoterapii alebo pri alopecii, kde je len minimum chĺpkov. Kozmetička a vizážistka Lenka Kučeráková z Elixir Joico Salonu v Bratislave je metódou nadšená a odporúča ju práve zrelým ženám. „Vekom obočie stráca hustotu,



Lenka Kučeráková

postupne sa prerieduje a táto technika ho krásne doplní a vyformuje. Je totiž prísne individuálna, každá žena je iná, každé obočie aj chlpek je špecifický. Takže ja musím zhodnotiť nielen jeho farbu, ale aj smer a spôsob rastu, aby som vytvorila unikát, šitý vám na mieru.“

Otvorme tému farby, pretože to je alfa

a omega našich obáv, a hneď vzápätí to, ako sa tá farba bude správať, keď nám ju vpraví pod kožu. Väčšinou sa miešajú rôzne druhy hnedých pigmentov, vysvetlila nám Lenka. Ak chlpyk vyslovene chýbajú, ide sa podľa tónu pleti a odtieňa vlasov. Najlepšie pôsobia neutrálne teplé farby, studené sú veľmi príkre, a môžu časom v pokožke zosivieť. „Nebojte sa, tieto nemecké organické pigmenty nikdy nezmodrejú, toto berte ako garanciu. Ani inak nezmenia farbu, budú len blednúť. Vtipné ružové, fialové, zelené, oranžové obočia pochádzajú spreď desiatich rokov, keď sa používali iné farby, ktoré, žiaľ, neraz obsahovali oxidy železa a ťažké kovy,“ hovorí Lenka Kučeráková.

Keď sa kvalitný pigment použitý technikou Magic Brows ocitne v našom tele, postupom času ho metabolizmus a lymfatický systém pohltí, spracuje, jedným slovom – spapká. Preto bledne. Rovnomerne, nie sú to žiadne dramatické výpadky vo forme bielych miest. Stále to vyzerá dobre, len ostré kontúry chlpkov začnú byť po čase akoby „rozpité“.

Staré tetovania

Iná situácia je, keď je podkladom staré permamentné tetovanie. Ich oprava a kamufláž je veľmi náročná. Záleží na tom, aká farba bola použitá, kedy a koľkokrát sa už pretetovala. To všetko sú totiž vrstvy. „Veľmi všeobecne vzaté, ideálny podklad je čo najbledší, takže ak máte niečo starodávne modré či zelené, dalo by sa s tým niečo urobiť. No nie vždy sa to podarí, to treba každej klientke dôkladne vysvetliť. Väčšinou sa to prerába technikou tieňovania, lebo microblading na tomto podklade nebude vidieť. Výsledok potom vyzerá, akoby ste si pekne tieňom dofarbili obočie,“ opisuje Lenka a upozorňuje, že sa treba pripraviť na dlhší proces. To staré obočie sa musí akoby „zaobaliť“ do nového, takže bude logicky trošičku širšie. Ak je podklad



Oprava starého tetovania: pred, tesne po a s odstupom pár mesiacov.



Táto technika najlepšie ukáže na zrednutom, vypadanom obočí.

veľmi tmavý, radšej treba absolvovať najprv pár sedení odstránenia a vybojovať aspoň čiastočné zblednutie o jeden či dva odtiene.

Na vytvorenie nového obočia Magic Brows si vyhradte dve a pol hodiny, treba pracovať pomaličky a dôsledne, anestézia sa vpravuje trikrát počas zákroku. Microblading znamená takú čepielku, miniatúrnu žiletku, ktorá má na konci malé hrebienky, a pomedzi ne je pigment. Najskôr sa urobí zárezy, ktoré sa potom dvakrát napigmentujú. Ak vám chýba len začiatok alebo iba koniec obočia, po dohode je možné urobiť len časť, ale skúsenosť Lenky Kučerákovovej vraví, že efekt je taký autentický, že klientky chcú napokon microblading celého obočia. Dá sa to vydržať bez problémov, treba sa nastaviť na to, že nejdete na relaxačný pobyt a pre krásu sa... veď viete. Po zákroku nové obočie oddychuje,

pri zmiešanej a mastnej pleti sa odporúča suché hojenie, nenaťiera sa vôbec ničím. Ak máte veľmi suchú pokožku, dostanete „after care“ krémik. Zhruba po týždni vám odpadne posledná miniatúrna chrastička, u niekoho po štyroch dňoch, u niekoho po dvoch týždňoch. „Do mesiaca sa pokožka zregeneruje, prebehne proces bunkovej obnovy, pigment sa ustáli a potom prichádzate na prvú korektúru. Potrebuje ju každá klientka. Všímajte si, či ju máte v cene, niektoré štúdiá vás nalákajú na nižšiu cenu a potom sa dozviete, že v nej nemáte korektúru. Počas korekcie sa dopĺňajú miestiečka, kde pokožka pigment neprijala. Je to normálne a až po tomto zákroku je obočie naozaj hotové,“ hovorí Lenka z Elixir Joico Salonu.

Efekt vydrží zvyčajne rok a pol, niekedy až dva, záleží na viacerých faktoroch. Napríklad či poctivo používate SPF faktor na tvár a chránite obočie pred slnkom, ale závisí to aj od veku: starším klientkam vydrží dlhšie, hurá, konečne výhody! **ME**

Nové obočie vydrží starším klientkam dlhšie, hurá!